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Рецензія

на освітньо-наукову програму на здобуття освітнього ступеня доктора 
філософії за спеціальністю 054 „Соціологія” кафедри соціології та 
соціальної роботи факультету суспільних наук ДВНЗ „Ужгородський 
національний університет”.

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії за 
спеціальністю 054 „Соціологія” кафедри соціології та соціальної роботи 
факультету суспільних наук ДВНЗ „Ужгородський національний університет” 
узасаднена на наукових досягненнях сучасної глобальної, європейської, 
вітчизняної соціології та відповідає вимогам оновленого порядку підготовки 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у ЗВО, Закону України „Про 
вищу освіту”, Довідника СКТС та Європейських стандартів і рекомендацій 
забезпечення якості вищої освіти.

Мета та цілі ОНП випливають із необхідності ґрунтовної підготовки 
висококваліфікованих, конкурентоспроможних на національному і 
міжнародному ринку праці фахівців для наукових та освітніх установ, органів 
державної влади та управління, підприємств усіх форм власності, утвердження 
національних, культурних і загальнолюдських цінностей. Програмні результати 
навчання ОНП відображають тенденції розвитку спеціальності на ринку праці, а 
логіко-структурна композиція ОНП дозволяє сподіватися на досягнення 
заявлених цілей та мети.

Зміст ОНП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. 
Система знань конкретизується і поглиблюється за допомогою вибіркових 
дисциплін „Методологія та методи збору соціологічної інформації”, „Теорія та 
методи вимірювання в соціології”, „Соціальні структури та відносини”, 
„Соціальні трансформації в Центральній та Східній Європі”. Водночас, бажано 
фаховий блок доповнити комплексом дисциплін загальнонаукового та 
міждисциплінарного спрямування з інтелектуального обчислення та аналізу 
даних, лінгвопрограмування та математичних моделей.

Загальний обсяг обов’язкових та вибіркових компонентів логічно 
співвіднесено, однак концентровано у першому році навчання. Видається 
доцільним пропонувати вибіркові компоненти з певною кількістю кредитів на
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другому році навчання; таким чином реалізувати не тільки право вибору 
здобувача, а й забезпечити рівновагу навантаження. Логічним, з нашої точки 
зору, асистентську практику проводити на другому й третьому роках навчання.

Очевидними позитивними сторонами ОНП є її комплексність, практична 
спрямованість, вдале поєднання проблемно-орієнтованих, теоретичних, 
методологічних та практичних вимірів.

Висновок: реалізація рецензованої ОНП „Соціологія” дозволить досягнути 
заявлених цілей та мети й здійснити комплексну підготовку аспірантів як 
науковців-дослідників в галузі соціології, здатних до переосмислення і 
створення нового наукового знання у висококонкурентних та рухливих умовах 
сучасності.

ОНП на здобуття освітнього ступеня доктора філософії за спеціальністю 
054 „Соціологія” кафедри соціології та соціальної роботи факультету 
суспільних наук ДВНЗ „ Ужгородський національний університет ’’розглянуто й 
схвалено на засіданні кафедри менеджменту та інноваційного розвитку 
Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти (Протокол №4 
від 19 березня 2021 р.)
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